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Ismét eltelt egy év, mely alkalomból visszatekintünk az elmúlt év eredményeire. Szokássá 

vált, hogy minden évben ez úton fejezzük ki köszönetünket közvetlen támogatóinknak, 

munkatársainknak, partnereinknek, és mindenki másnak, akivel ezen időszak alatt kapcsolatba 

kerültünk. Most sem tesszük másként, megköszönjük az egész éves támogatást, a 

pályázataink pozitív elbírálóinak lelkiismeretes munkájukat. Köszönjük a minisztériumnak, a 

Mozgáskorlátozottak Egyesületeinek Országos Szövetségünknek, hogy anyagi támogatással 

hozzájárult és biztosította számunkra a közhasznú tevékenységünk zavartalan egészéves 

működését.  Úgy gondolom, ebben az évben is nagy odafigyeléssel, alapossággal, kezeltük 

sorstársaink problémáit, és hatékony megoldásokkal segítettünk elérni, hogy megnyugtatóan 

megoldjunk egy-egy problémát. 

 

Ez jó érzés. Jó érzés úgy tölteni a munkanapokat, hogy a munkában töltött idő kellemes 

légkörben, családias hangulatban telik. Rövid év volt. Egyik rendezvény a másik után zárult, 

amíg azon kaptuk magunkat, hogy már megint véget ért egy esztendő. Ez mind jó. Örülök, 

hogy azokkal lehetek együtt, akikkel dolgozok. Nap, mint nap azon tűnődöm az egyesületben, 

milyen teendőink vannak a mai napra, erre a hétre. Folyamatosan kell 24 embernek 

munkalehetőséget biztosítanunk, meg természetesen az is, mi mindent kell elintézni és mit 

kell feltétlenül megbeszélni a közvetlen munkatársasaimmal. 

 

De más is jár a fejemben, sok mindenen gondolkodom. Például azon, hogy mi kell ahhoz, 

hogy az ember boldog legyen? Mi az, ami kell a boldogsághoz? Függvénye a boldogságnak, a 

lélek belső békéjének, a testi állapot? Nem függvénye, sőt, tapasztalom, a sokféle baj, 

energiákat is felszabadíthat, amely hozzásegíti az embert, hogy sérülten is teljes életet 

élhessen. De honnan van bennünk az erő, hogy a fizikai hátrányokat legyőzze a lelkünk és 

akár ellentámadásba lendüljön, hogy ne önsajnálatba temetkezzünk?  

 

Onnan, hogy amíg van, energiánk addig segítünk másoknak! Furcsamód-de úgy gondolom, 

attól lesz az ember gazdagabb, amit másoknak nyújt, és minél többet tudunk adni a saját 

énünkből, annál jobban érezzük magunkat. Minden emberben van jóság és szeretet, csak 

rajtunk múlik, hogy adunk-e egymásnak egy-egy jó szót, simogatást, amikor a másiknak nagy 

szüksége van rá. A szeretetünk, ha passzív az csak sajnálat. Cselekednünk kell, tudatosan. 

Fontos cselekvés, ha össze fogást tudunk teremteni a civil szervezetek, az állami szervek, a 

szülők, a szakmai szervezetek között a sérült emberek érdekében. Mert nagyon fontos az 

együttgondolkodás, fontos, hogy ehhez a legkülönbözőbb fórumokat megteremtsük. Ezért is 

fontos egy-egy kulturális rendezvény „Idősek Napja”, különböző sportrendezvények, a 

különböző előadások, amiket szervezünk. Ezért fontos, hogy jó kapcsolatokat ápoljunk 

mindenkivel, ezért teremtettünk saját munkahelyeket, az egyesület történetében 2006-tól. Ha 

azt látjuk, szeretnek, elfogadnak minket akkor mi is képesek vagyunk megmutatni az erőnket, 

önállóságunkat. Akkor kicsit már boldogabbak leszünk.  

 

Nehéz batyut cipelnek a sérült emberek. Ki-ki a saját családját hozhatja fel példának: ha sérült 

gyerek születik a családban az bizony ezernyi gonddal jár, de Ő is egy csoda, aki vissza tudja 

lopni az örömet az édesanyák, édesapák szívébe. Mindennap örülök, ha találkozhatok a 

munkatársaimmal. Igazi segítőtársakra leltem bennük itt az Abkarovits Jenő téren. Olyanokra, 

akiknek ugyanúgy szívügye az egyesület, a segíteni akaró szándék, mint nekem.                                                           

                                                                                                        
 

Mezőkövesd, 2017. január 10    ……………………………………. 
Bukta László elnök 
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Az elmúlt év kiemelkedő jelentőségű programjaink 
 
 
Január ismét folytattuk egyesületünkben a közel 60 főt számláló természetgyógyász klub, a 

162 fős reuma klub rendszeres összejövetelét, továbbá heti rendszerességgel évvégéig hétfőtől 

csütörtökig egészség megkörző torna órákat tartottunk közel 55 fő sorstársunk számára. Az 

Ifjúsági csoport aktivistái újból megszervezték Mezőkövesden -  kistérségi általános iskolák 

megszólításával - a Sakk Diákolimpiát székházunkban. A Diák Olimpián kívül Ébert Zoltán a 

sakk szövetségünk vezetője folytatta előző évben már sikeres versenysorozatok szervezését a 

diákok körében, melyre alkalmanként közel 15-20 gyerek látogatott el.  

A Sclerosis Multiplex klub 16 fővel találkozót szervezett a hónap végén.  

 

Februárban a farsangolásnak ideje. Előző évekhez hasonlóan szokásos Farsangi mulatságot, 

immár a Reuma klubunk 2015 decemberében választott vezetője Varga Istvánné Borika és 

segítői valamint az egyesület Ifjúsági Tagozata szervezték nagy sikert aratva, közel 120 fő 

klubtag és fogyatékkal élő számára. Szintén a hónap elején megrendezett Nagymama klub 

által szervezett farsangi mulatságra látogatott az egyesületünk klubok - Ifjúsági, Reuma, SM – 

tagjai. Küldöttgyűlések meghívására, ebben a hónapban Ózdra látogattunk. Kimagasló 

szabadidős program volt a Rozmaring Cukrászda XXXIII. Kismatyó Rapid Open értékszám 

szerző verseny ahol közel 25 fiatal és 15 már tapasztalt sakkozók mérték össze tudásukat. 

Márciusban együttműködő partnerünkhöz a Dél-Borsodi Leader Egyesület közgyűlésén 

vettünk részt, ahol megfogalmazásra került az elkövetkező 2016-2020-as évre tervezett 

pályázatok igénye és lehetősége. Az immár szintén hagyományosnak mondható 

Mozgáskorlátozottak Sárospataki és Zemplén Térségi Egyesülete XI. Abylimpia sport és 

kézügyesség verseny meghívására látogatott kis csapatunk. Mezőkövesdi Civilszövetség 

ülésén voltunk a hónap elején. Munkaértekezleten megbeszéltük a Ptk. törvényi előírásokból 

fakadó változtatások a szervezetek működése terén, valamint a civil hét rendezvény sorozat 

egyesületünkre háruló feladatok teendőit, felelősök kijelölése megtörtént.  

 

Április Matyó Népművészeti Egyesület szervezésére, a MÉRTÉK KÖR következő 

összejövetelére látogattunk el a Népi Művészetek Háza nagytermébe. Az életvitel segítő 

eszközök elméleti és gyakorlati ismereteinek jelentősége a foglalkozási rehabilitáció 

megvalósulásában című NRSZH képzésén vettünk részt. Az életvitel segítő eszközök elméleti 

és gyakorlati ismereteinek jelentősége a foglalkozási rehabilitáció megvalósulásában című 

NRSZH képzésén vettünk részt. Beszámoló Küldöttközgyűlésünket tartottuk közel 70 fő 

aktivista részvételével egyesületi székházunkban. Az Útirány és az Egyesületünk 

szervezésével „jövőformáló” pályaválasztást támogató rendszer kialakítása fogyatékossággal 

élő és egészségkárosodott fiatalok számára 1. workshopját szerveztük egyesületünk 

székházában. Nagy örömünkre Versler Sándor Káplán Úr elfogadta „Együtt Egymásért” 

Egyesületünk Reumaklub meghívását és a Szentlélekről beszélt az érdeklődők számára 

klubfoglalkozás keretén belül az egyesületünk székházában. 

 

Májusban megrendezésre került a már hagyománnyá vált „Civil Parádé Zsóryban” közel 250 

fő számára. „Együtt Egymásért” Reuma klub és az IFI Tagozatunk szervezésében mint egy 70 

tagunk ellátogatott a Szalajka völgybe. Környék nevezetességeinek megtekintése volt az út 

elsődleges célja, illetve egy szép emlékezetes nap kirándulás, kikapcsolódás volt a szervezés 

célja. Az Ifjúsági csoport aktivistái folytatták az érzékenyítő tréning, Esély órák az 

iskolákban, program sorozatunkat. Ezúton Mezőkövesden a Szent István Katolikus általános 
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iskolában jártak az ötödiktől egészen a nyolcadikos korosztály volt jelen, közel 55 fő. A 

Sclerosis Multiplex klub 12 fővel találkozót szervezett a hónap végén. Társegyesületünk 

Mozgáskorlátozottak Dél-alföldi Regionális Egyesületének küldöttközgyűlésére látogattunk 

Gyulára illetve a Mozgássérültek Heves Megyesi Egyesület Közgyűlésére Egerbe. A hónap 

közepén Bartókné Bojtor Judit tornásznőnk köszöntése zajlott meghitt családias 

környezetben. 

 

Júniusban a Mozgáskorlátozottak Heves Város és Vonzáskörzetének Egyesülete 

meghívására ellátogattunk hevesre az egyesület 25 éves jubileumi kulturális összejövetelére. 

Egyesületünk tagjai is elmentek, Endrei Judit városunk galériájában megtartott író-olvasó 

találkozójára. Az eseményen az egykori televíziós személyiség hetedik, Korhatártalanul - 50 

után is aktívan - című könyvét is bemutatták. Már az elmúlt hónapban elkezdtük egyesületünk 

településein taggyűlés sorozatunkat. Célunk tagjainkkal való személyes találkozás, 

információszolgáltatás, gondolataink kicserélése. Május 23-án Oszláron kezdtük és több mint 

közel 50 taggyűlés sorozatot Bogácson zárjuk augusztus 08-án. A hónap vége felé egy 

meghitt családias környezetben, Mezőkeresztesen Heine Medin Szekció találkozót szervezett 

közel 18 fő részvételével. A Mezőkövesdi Kistérségi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti 

Központ közös cselekvést kezdeményező szakmaközi megbeszélésre Került sor 

Mezőkövesden a Polgármesteri Hivatal Nagytanácstermében. 

 

Július A Horgász Egyesületek B.A.Z. Megyei Szövetsége, a Hoórvölgye Horgász Egyesület 

és a Mozgássérültek Mezőkövesdi Egyesület ismét megrendezte Kelet-Magyarországi 

Mozgás - és Látássérült Horgász Kupa versenyét a Hoórvölgye víztározón. A látványos 

versenyen közel 130 fogyatékossággal élő sorstársunk csapatverseny formájában töltött el egy 

nagyon kellemes napot. Sclerosis Multiplex klub 14 fővel találkozót szervezett a hónap végén 

egyesületünk székházában. A hónap vége felé ismét egy meghitt családias környezetben, 

Tibolddarócon Heine Medin Szekció megünnepelte tagtársunk Erdős Antalné Mihály Teca 

60. éves születésnapját közel 20 fő klubtag részvételével. Információs nap szervezésére került 

sor egyesületünk székházában a térség civil szervezetei számára az együttműködő partnerünk 

Civil Információs Centrum kérésére. A már hagyományosan megrendezésre kerülő Sakk 

versenyre meghívást kapott az egyesületünk vezetése is, ahol közösen elkészített ebéddel  

színesítettük a programot. 

 

Augusztusban hónap elején kirándulással egybekötött, szakmai beszélgetésre látogatott 

egyesületünkhöz a Mozgássérültek Ajkai Egyesülete vezetőség tagjai. A közös szakmai programon 

túl bemutattuk vendégeinknek a Matyó Múzeum látogatásával egybekötve, Mezőkövesd 

nevezetességét kincsként őrzött Matyóságot. Hónap közepén egy szép gesztussal 

kedveskedett a Reuma klub vezetése az egyesületünk tagsága számára. A klubtagságon túl 

meghívást kapott az egyesületünk tagsága is egy közös nyársalással egybekötött szabadidős 

programra. A közel 70 fő nagyszerűen érezte magát, átadva magukat a felhőtlen 

szórakozásnak. „Együtt Egymásért” Reuma klub és az IFI Tagozatunk szervezésében, mint 

egy 130 tagunk ellátogatott Répáshuta, Bükkszentkeresztre. Környék nevezetességeinek 

megtekintése volt az út elsődleges célja, illetve ismét egy szép emlékezetes nap kirándulás, 

kikapcsolódás volt a szervezés célja. Heine-Medin szekciónk hónap végén ismét találkozott 

Mezőkeresztesen, közel 15 fő megelégedésére szervezett szokásos találkozójukon. Ebben a 

hónapban rendeztük meg közel 70 fő gyerek és kísérő szüleik számára a már hagyománnyá 

vált „Szünidő Búcsúztató” rendezvényt. A színes Pepe bohóc család műsorát kiegészítette az 

egyesületünk aktivistái és Önkéntesei közreműködésével szervezett kézügyesség fejlesztő 

program, ahol a gyerekek kézügyesség képességeiről adtak tanúbizonyságot. Ezt követően 

kötetlen beszélgetés mellett ajándéktárgyak sorsolására került sor. 
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Szeptemberben meghíváson vettünk részt a IV. Matyó Őszi Gyümölcs - Zöldség kiállításon, 

Mezőkövesden a Táncpajtában. Egyesületünk Tisztújító Közgyűlését bonyolította le 

székházunkban 75 egyesületi küldött és közel 15 aktivista részvételével. Sikeres 

pályázatunknak köszönhetően a Hankook Tire Magyarország Kft. 2012 őszén indította útjára, 

és azóta is sikeresen folytatott Abroncsadományozási Programjára voltunk hívatottak 

Rácalmásra ahol a pályázatban elnyert 8 db adomány abroncsot adták át. Információs nap 

szervezésére került sor egyesületünk székházában a térség civil szervezetei és aktivistái 

számára az együttműködő partnerünk Civil Információs Centrum kérésére. A 

programsorozaton öt héten keresztül közel 45 civil szervezeti aktivista vett részt. A hónap 

közepén meghirdettük tartós élelmiszer és ruhagyűjtési akciónkat. A sikeres adományozás 

érdekében külön levélben értesítettük az érintett fogyatékossággal élő kiskorúakat nevelő 

családokat. 

 

Október elején egy meghitt családias környezetben, Mezőkeresztesen Heine Medin Szekció 

találkozót szervezett közel 20 fő részvételével, ahol köszöntöttük tagtársunkat Gróf Elvirát 60 

éves évfordulójának alkalmából. Folytattuk e hónep elején egyesületünkben a közel 60 főt 

számláló természetgyógyász klub rendszeres összejövetelét. Témája az egészséges légzés és 

emésztés. MÁV-akadálymentességi tesztelés akciójához csatlakoztunk október elején. 

Utazásunk célja Füzesabonyon keresztül Egerbe való akadálymentes eljutás két mopeddel és 

egy kerekes székes sorstársunkkal együtt. Az utazás tapasztalatait megosztottuk a MEOSZ 

munkatársával, aki összegzést készít az országos tesztelés eredményéről. A hónap közepén 

már hagyományosnak mondható, Vakok és Gyengénlátók BAZ Megyei Egyesületének 

vezetősége kérésére egyesületünk székháza adott helyet az információs nap szervezésének. A 

közös gondolkozás jegyében tagjaikkal megismertettük egyesületünk munkáját és egyben 

bemutattuk székházunkat is. Civil kerekasztal beszélgetésen voltunk Mezőkövesden ahol 

megbeszéltük az év végén megrendezendő programok szervezésével kapcsolatos feladatok és 

teendők, készülve a közelgő Adventi hétvégékre. A Mozgássérültek Heves Megyei Egyesület 

Vezetőségi Találkozójára Farkasmályra voltunk meghívottak egy baráti találkozó jegyében. A 

hónap közepére tervezte a MEOSZ Sorstársi tanácsadóinak értekezletét amin egyesületünk 3 

tanácsadója vett részt. Olajág-Jász Mozgássérültek Közhasznú Egyesülete Esélyegyenlőségi 

Napjára kaptunk meghívást Jászberénybe, ahol szép és színes műsorral kedveskedtek a 

megjelent tagok számára. Ismét folytattuk e hónap végén egyesületünkben a közel 160 főt 

számláló Reuma klub rendszeres összejövetelét. 

 

Novemberben A Reuma klub rendezvényére ismét meghívott vendég volt Versler Sándor 

Káplán Úr aki elfogadta „Együtt Egymásért” Egyesületünk Reumaklub meghívását és a 

Szentlélekről beszélt az érdeklődők számára. Szeptember közepén meghirdetett tartós 

élelmiszer és ruhagyűjtési akciónkat tovább folytatva az érintett fogyatékossággal élő 

kiskorúakat nevelő családok számára. A hónap végén Bartókné Bojtor Judit a 

természetgyógyász klub vezetőjét meghitt családias környezetben köszöntötte a tagság 

áldozatos odaadó munkájának elismeréseként. A Mezőkövesd város által rendezett, 

gyertyagyújtással egybekötött adventi vasárnapok rendezvényein is részt vettünk, valamint a 

városi karácsonyfára klubtagjaink készítettek kézimunkával díszeket: „aranyrudakat”. 

 

Decemberben az Ifjúsági tagozat szervezésével Mikulás ünnepséget tartottunk az 

egyesületben a fogyatékossággal élő sérült gyermekek és családtagjai nagy örömére. Az  

évzáró szeretet ünnepe rendezvényünkön  fogadással, műsorral és ajándékkal kedveskedtünk 
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munkatársainknak és aktíváinknak. Már hagyománynak számít, hogy Mikuláskor a Dohány 

úti „Add a kezed” lakóotthon lakóit meglátogattuk. Két Mikulásunk szórakoztatta, és osztotta 

a csomagokat a lakóknak, és a napköziseknek. Nagy volt az öröm, már vártak bennünket, 

énekkel, és versekkel kedveskedtek. Tagozataink és klubjaink közös év végi összejövetelt 

szerveztek a Karácsony jegyében, vacsorával egybekötve a MILLENIUM étteremben. 

Köszöntötték a klubvezetőket, a gyógytornászokat, a természetgyógyász klub vezetőit, és 

minden klubtagot, kiemelve azokat, akik hozzájárulnak a klubbok szebb, jobb működéséhez. 

Karácsonykor több szeretetet kap mindenki. Az ünnep hangulatát Karácsonyi versek, énekek 

színesítették. A finom vacsora elfogyasztása után megszólalt a zene, lett jó hangulat, tánc kb. 

18 órakor fejeződött be a találkozó. 
 

Összegezve: A 2016. évet befejeztük. A klubtagok sok tapasztalattal, élménnyel lettek 

gazdagabbak. A következő évet is szeretnénk jól kihasználni, minél több találkozót szervezni. 

A tagokat igyekszünk bevonni, munkálkodni, segíteni, hogy a klubélet minél mozgalmasabb, 

családiasabb legyen. 

 

Fiataljaink valamint a Heine-Medin, Sclerosis Multiplex, Reuma és a Természetgyógyász 

klubjaink havi rendszerességgel összejönnek beszélgetni az egyesületünkben, vagy programot 

szerveznek maguknak a városkülönböző intézményeibe. Az egyesület érdekkörében működő 

klubok részére lehetőséget biztosítunk székhelyünkön a rendszeres programjaik megtartására 

valamint arra, hogy előadókat hívjanak meg klubfoglalkozásaikra. 

 

Boldog új évet mindenkinek. 

2015 év 365 nap minden órája 

Minden perce legyen sikeres 

Legyen békesség, nyugalom 

Öröm és boldogság, jó egészség 

Az egész világon. 

 

 

Kiemelt állami feladat: 2016-os év folyamán 20 fő megváltozott munkaképességű 

munkavállaló részére biztosítottunk munkalehetőséget. Az elnyert bértámogatás nem fedi le 

100%-ban a megnövekedett foglalkoztatott létszám bér és egyéb költség igényét. A nagyon 

szigorú gazdálkodásnak és a működésünk befolyt árbevételnek köszönhetően az egyesületi 

működés nincs és nem is volt veszélyben. 

 

Egyesületünk 2016. április 19-én tartotta küldöttközgyűlését, ahol beszámoltunk az előző 

évben végzett tevékenységünkről. Ismertettük a közhasznúsági, ill. pénzügyi beszámolót. 

Tisztújító Küldöttközgyűlésünket 2016. szeptember 10-én tartottuk meg ahol az egyesületünk 

teljes vezetőség választására került sor. A Mozgássérültek Mezőkövesdi Egyesülete 

szerepel a köztartozás mentes adózók listájában nem volt és nincs adó és egyéb 

köztartozása. 

 

 

Mezőkövesd, 2017. január 10. 

 

         …………………………….     

    Bukta László elnök  
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Összegzés 
 
 
 

Információkérések száma Írásos információ Honlapok látogatottsága 

Személyesen 5320   fő Eseti kiadvány 2950  fő Interaktív honlap        2 db 

Telefonon 3510   fő   Feltöltött információk  1460 db 

Levélben   495   fő   Facebook látogatók 5900 

Interneten 4280   fő     
 
 
 

Ifjúsági mozgalom működtetése, fiatalok felderítése 
 

  

Egyesület tagjai közül 3-14 év közöttiek száma [Fő]: 17 
 

   

15-24 év közöttiek száma [Fő]: 45 
 

  

 25-35 év közöttiek száma [Fő]: 74 
 

  

Ifjúsági rendezvények programok száma [Db]: 43 
 

  

 résztvevők száma [Fő]: 700 
 

 

Öné programok, szolgáltatások 
 

  

Programok száma [Db]: 58 
 

  

Résztvevők száma [Fő]: 595 
 

 

Esélyegyenlőségi napok, rendezvények 
 

  

Rendezvények száma [Db]: 4 
 

  

Résztvevők száma [Fő]: 429 
 

  

 

ebből Esélynapon résztvevők 
száma [Fő]: 

26 
 

 

Egyéb rendezvényeken megjelenés 
 

  

Rendezvények száma [Db]: 160 
 

  

Résztvevők száma [Fő]: 3328 
 

 

     
 

 

Művészeti fesztiválok, rendezvények  
 

  

Rendezvények száma [Db]: 2  

 

  

Résztvevők száma [Fő]: 308  

 

   

fellépő amatőr művészek száma [Fő]: 58 
 

 

   

kerekes székes résztvevők száma [Fő]: 19  

 

 

Akadálymentesítési regiszter létrehozása  
 

  

Felmért létesítmények száma [Db]: 59 
 

 

 

Szabadidős programok, kirándulások szervezése  
 

  

Programok száma [Db]: 45  

 

  

Résztvevők létszáma [Fő]: 921  

 

   

ebből kerekesszékes résztvevők száma [Fő]: 76  

 

   

ebből 3-25 év közötti résztvevők száma [Fő]: 107 
 

 

 

Tanácsadás, felvilágosítás  
 

  

Rehabilitációs foglalkoztatás körében [Fő]: 680 
 

 

  

Jogi tanácsadás szakemberrel [Fő]: 26 
 

 

  

Jogi segítségnyújtás [Fő]: 7 
 

 

  

Segédeszköz használat [Fő]: 127 
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Ügyintézés  
 

  

Gépjárműszerzési támogatás [Fő]: 23 
 

 

  

Fogyatékossági támogatás kérelem [Fő]: 82 
 

 

  

Méltányossági nyugdíjemelés kérelem [Fő]: 79 
 

 

  

Segédeszköz használat [Fő]: 43 
 

 

 

Sorstársi tanácsadás  
 

  

Tanácsadók száma [Fő]: 3 
  

  

Heti fogadóórák száma [óra]: 58 
  

  

Résztvevők száma [Fő]: 158 
 

 

 

Mentori tevékenység  
 

  

Mentorok száma [Fő]: 2 
  

  

Heti órák száma [óra]: 52 
  

  

Mentoráltak száma [Fő]: 16 
 

 

 

Révész szolgálat  
 

  

Révészek száma [Fő]: 4 
  

  

Heti órák száma [óra]: 34 
  

  

Ellátottak száma [Fő]: 71 
 

 

 

Rehabilitációs kezelés [Fő]: 

0 

 
 

 

 

Gépjárművezető képzéshez gk. biztosítása [Db]:  0 
 

 

 

Javító szolgáltatás  
 

  

Segédeszköz javítás [Db]: 16 
 

 

  

egyéb eszköz javítás [Db]: 38 
 

 

 

Kölcsönzés  
 

  

Segédeszköz kölcsönzés [Db]: 63 
 

 

  

Életvitelt segítő eszközök kölcsönzése [Db]: 4 
 

 

 

Oktatás, képzés  
 

  

MEOSZ által szervezett [Db]: 3 
  

  

 résztvevők létszáma [Fő]: 31 
 

 

  

Egyesület által szervezett [Db]: 5 
  

  

 résztvevők létszáma [Fő]: 58 
 

 

 

Külső képzés  
 

  

 képzések száma [Db]: 2 
  

  

 résztvevők létszáma [Fő]: 26 
 

 

 

      
 

 
 

 

       

   
Elérhetőségeink 

 
 
 

3400 Mezőkövesd ,  Abkarovits Jenő 
tér 1. szám  

Pf. 53 

3450 Mezőcsát, Bajcsy Zsilinszky 
út 15. szám  

Telefon: (49) 411-346 Fax: (49) 500-170 Telefon: (49) 950-889 

Bankszála  
Takarék Borsod Takarékszövetkezet  

 



Mozgássérü l tek  Mezőköves d i  Egyesü le te  
 

 
– 9 – 

Egyesületünk nyitva tartása hétfőtől-péntekig: 7-14 óra  

Péntek:  12 óráig 
 

E-mail: kovesdi12@t-online.hu  
          buktal@freemail.hu  

Web: www.msmke.hu  

 
 

Munkának célja sorstársaink érdekvédelme, komplex rehabilitációjuk, társadalmi és 

kulturális életbe való integrációjuk elősegítése valamint munkához való jutásuk. 

 

A  három kistérség 49 településén 34 csoportvezető, 5 klubvezető segíti, ill. fogja össze a 

szervezeti munkát. Kiemelt feladat: 2016-ban 23 fő súlyos mozgáskorlátozott 

„Fogyatékossági támogatás” iránti dokumentációját, kérelmét továbbítottuk a MÁK. Megyei 

Igazgatóságához. 2016-ban két alkalommal készítettük el közel 150-150 fő sorstársaink 

számára az Erzsébet program pályázatukat. A közel 70%-ban sikeres pályázatnál segítettünk a 

pihenőhely üdülő lefoglalásának pályázatukban is. Ügyfélkapu készítéséhez szükséges email 

cím regisztrációt több mint 150 tagunknak segítettünk elkészíteni. Az Otthon melege 

mosógép és hűtő fagyasztó pályázat elkészítésében is segítettünk 45 sorstársunk pályázatának 

elkészítésében.  

                                                                                            

Az alábbiakban részletezzük hány fő számára nyújtottunk egyéni és közösségi célú 

szolgáltatást, papíralapú írásos és elektronikus úton küldött információkat:  
 
 

Információkérések száma Írásos információ Honlapok látogatottsága 

Személyesen 5120   fő Eseti kiadvány 3500  fő Interaktív honlap     2 db 

Telefonon 3840   fő   Feltöltött információk  450 db 

Levélben 2325   fő   Facebook látogatók 70000 

Interneten 5000   fő     

 
 
 
 

Legfőbb támogatónk 

 
 

 
Legfőbb önkormányzati támogatónk: 

Mezőkövesd Város Önkormányzata 

Tállai András  

 

Legfőbb civil támogatónk: 

MEOSZ 

 

Önkormányzati támogatóink: 

Gelej 

Mezőkeresztes 

Sály 
 

További támogatóink: 

mailto:kovesdi12@t-online.hu
mailto:buktal@freemail.hu
http://www.msmke.hu/
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Bakai Szerszámgép Szerviz Kft. Mezőkövesd  

Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központ Mezőkövesdi Járási 

Hivatal Járási Munkaügyi Kirendeltsége 

COPIX Kft. 

Gelkalux Kft. 

Emberi Erőforrás Minisztériuma 

JABIL Circuit Hungary Kft. Tiszaújváros 

Ker Coop ZRT. 

Klementina Kft. 

Kovács Kft Mezőkövesd Hungary 

LEAX Hungary Zrt. 

Matyó Agrár Termelő Szövetkezet Zrt. 

Mentor Computer Kft. Mezőkövesd 

MODINE Hungaria Kft.  

Nemzeti Együttműködési Alap 

PAPP-PÉK KFT 

Rehabilitációs Szakigazgatási Szerve 

Szezám 64 Bt. 

Szilvási Építő Kft. Mezőkövesd 

Takarék Borsod Takarék Szövetkezet 

 

Magánszemély támogatóink: 

Demenczéné 

Patai Attila 

Pelyhe Józsefné 

Kovács János 

Tóth András 

 

 

Együttműködő partnereink: 

Egri Pásztorvölgyi Általános Iskola és Gimnázium 

Esély és Részvétel Közhasznú Egyesület 

Eszterházy Károly Főiskola Gyakorló Általános, Közép-, Alapfokú Művészeti Iskola és 

Pedagógiai Intézet 

FIPU ( Protestánsok Nemzetközi  Összefogásért  Alapítvány )   

HÍD Kultúrák, Korosztályok, Közösségek Között Egyesület 

Magyar Reumabetegek Egyesülete 

Magyar Sclerosis Multiplex Társaság Tagszervezeteinek Szövetsége 

Matyó Népművészeti Egyesület 

Mezőkövesdi Kistérségi Szociális és Gyermekjóléti Szolgálat 

Mezőkövesdi Média Nonprofit Kft. 

Mezőkövesdi Művelődési Közalapítvány 

Mezőkövesdi Római Katólikus Plébániahivatal 

Mezőkövesdi Szent László Közgazdasági Szakközépiskola és Gimnázium 

Mezőkövesd Zsóry SE 

Mozgáskorlátozottak Csongrád Megyei Egyesülete 

Mozgáskorlátozottak Dél-alföldi Regionális Egyesülete 

Mozgáskorlátozottak Egyesületeinek Országos Szövetsége 

Mozgáskorlátozottak Heves Város és Vonzáskörzetének Egyesülete 

Mozgáskorlátozottak Akadálymentes Jólétéért Közhasznú Alapítvány 

https://www.google.hu/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=10&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwj05vOWouDJAhUH1SwKHazbBLkQFgg_MAk&url=https%3A%2F%2Fhu-hu.facebook.com%2Fpages%2FBakai-Szersz%25C3%25A1mg%25C3%25A9p-Szerv%25C3%25ADz-Kft-Mez%25C5%2591k%25C3%25B6vesd%2F377140295748112&usg=AFQjCNFxM2GsAZVEWk6Barn-7t9Q7opq8g&bvm=bv.110151844,d.bGg
https://www.google.hu/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=8&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwi27Pe0ouDJAhWMDSwKHeHUBL4QFgg2MAc&url=https%3A%2F%2Fwww.google.com%2Fmymaps%2Fviewer%3Fmid%3DzNUmgBB339VI.kvg1N1YeGYpM%26hl%3Den&usg=AFQjCNGWionIut9Z65gTSAzFnjYffMqScQ&bvm=bv.110151844,d.bGg
http://www.google.hu/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=10&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwjBu5CkreDJAhXKmHIKHdtNBQkQFghAMAk&url=http%3A%2F%2Fwww.civilszovetseg.hu%2Findex.php%3Foption%3Dcom_content%26view%3Darticle%26id%3D413%3Amozgorlzottak-dalf-regions-egyese%26catid%3D18%3Atagszervezetek%26Itemid%3D43&usg=AFQjCNFJNKlN1y7g4GPocuA0yJEEkMBZYw&bvm=bv.110151844,d.bGg
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Mozgássérültek Zala Megyei Egyesülete 

Ózdi Nyugdíjas Klub 

Önálló Másság Életminőség Fejlesztő Alapítvány 

Regionális Civil Központ Alapítvány 

Siketek és Nagyotthallók Országos Szövetsége SINOSZ Miskolc 

Útirány Egyesület 

Vakok és Gyengénlátók Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Egyesülete 

 

 

Köszönjük támogatóink együttműködését segítségét, valamint csoportvezetőink, 

munkatársaink munkáját. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Az egyesület működésének alapvető célja 
 

 

- A fogyatékossággal élő, de különösen, a mozgáskorlátozottság következtében tartósan 

fogyatékossá váló emberek érdekeinek megjelenítése, képviselete, szükség esetén védelme, 

számukra szolgáltatások szervezése és nyújtása. E célok megvalósulása érdekében 

meghatározott további alapcélok: 

- A fogyatékossággal élő emberek és családtagjaik számára lelki támasz, továbbá a 

társadalomban való részvételük elősegítése érdekében mentális, pszichés, sorstársi tanácsadás, 

jogi, információs és rehabilitációs segítség nyújtása. 

- Érdekérvényesítő, érdekképviseleti, érdekvédelmi hálózat létrejöttének elősegítése és 

működtetése, fogyasztóvédelem. 

- Az érintett emberek és hozzátartozóik részére hiányt pótló szociális, képzési, egészségügyi 

és egyéb életvitelt segítő szolgáltatások nyújtása, illetve ilyen szolgáltatásokhoz való 

hozzáférés elősegítése. 

- A társadalmi beilleszkedést segítő közösségi szolgáltatások nyújtása az életvitel, a kultúra, a 

művészet, az önmegvalósítás, a sport, a szabadidősport, az egyéb szabadidős tevékenységek, a 

pihenés és rekreáció, a fejlesztés, a képzés, átképzés, felnőttképzés, a rehabilitációs célú 

foglalkoztatás területén. 

 

http://www.google.hu/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=8&cad=rja&uact=8&sqi=2&ved=0ahUKEwjjtbLQreDJAhWCWhoKHXX0DBwQFghBMAc&url=http%3A%2F%2Fmiskolc.hu%2Fkultura%2Fkultura-varosa%2Fcivil-szervezetek%2Fsiketek-es-nagyotthallok-orszagos-szovetsege-sinosz&usg=AFQjCNFpQFUv-0m9YJUMpuVsD3ID0oL8AA&bvm=bv.110151844,d.bGg
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Az Egyesület vállalkozási tevékenységet csak közhasznú céljainak megvalósítása érdekében, 

azokat nem veszélyeztetve végzett. Vállalkozásból származó bevételeink nem érik el az 

összes bevétel jogszabályban meghatározott arányt. Fontosnak tartjuk a törvény miatt is, hogy 

az Egyesületünk a gazdálkodása során elért eredményét nem osztotta fel, azt a jelen 

Alapszabályban írt alap - és közfeladatokban meghatározott tevékenységére fordította. 

 

Az Egyesület szervezete és tevékenysége egyebekben is megfelel az egyesülési jogról, a 

közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 

2011. évi CLXXV. tv, illetve a hatályos Polgári Törvénykönyv rendelkezéseinek. 

 

Az Egyesületünk tevékenységét működésének személyi, tárgyi és pénzügyi feltételeinek 

függvényében, a mozgásfogyatékos emberek sajátos szükségleteinek figyelembe vételével, 

fokozatosan teljesítette. Egyesületünk a fogyatékos emberek érdekvédelmi szerveződésére az 

1989. évi II. törvény (Az egyesülési jog) alapján működik. Szervezetünknek fontos érdeke 

fűződött ahhoz, hogy közhasznú minősítést nyert el, mert így juthattunk különböző 

kedvezményekhez, adományokhoz, valamint felajánlások gyűjtését segíthetjük, illetve 

közterhektől mentesülhetünk. Az egyesületünk működésének lényege, hogy tagjaink közösen 

fogjanak össze és tevékenykedjenek az alapszabályban megfogalmazott célokért és feladatok 

megoldásáért.  

 

A 1995-ben alakult egyesületünknek jelenleg 5130 valamilyen sérüléssel küzdő tagja van. Az 

egyesületünk munkatársainak munkáját képzések, konferenciák szervezésével azokon való 

részvételekkel igyekszünk elősegíteni. Emellett párhuzamosan a fiatalok részére is 

foglalkozásokat tartunk az őket érintő témákban. A szakmai munkánkat központunkban és a 

mezőcsáti telephelyen, munkanapokon 8 órás munkarendben felkészült dolgozóink - míg az 

egyesülethez tartozó településeken heti illetve kétheti rendszerességgel 4 órás időtartamban a 

helyi koordinátorok látják el. Az elnökség hozzáértő felkészült munkatársakat nevelt és 

nevezett ki, akik felelősek a csoportok és partnereink közötti információáramlásért, az 

elnökség által kidolgozott programok szervezésért 

hasznosítva - alkalmazni tudja. A tapasztalati szakértőnk elsősorban az építészeti akadályok 

akadálymentesítésének  elősegítésére lett kiképezve, ennek értelmében végzi a szakértői 

tevékenységét. 

 

a./ Segédeszköz kölcsönző szolgáltatás Érdekérvényesítő eszközök és az átélésen alapuló 

szakértelem, továbbá a szakmai tapasztalatok felhasználásával elismertetni és elfogadtatni a 

sorstársak rehabilitációjához elengedhetetlenül szükséges gyógyszerek, segédeszközök és 

életvitelt segítő eszközök, különös tekintettel, a súlyosan mozgásfogyatékossá váló emberek 

megfelelő gyógyászati segédeszközzel való ellátásának, társadalombiztosítási rendszer által 

történő támogatását. A Mozgássérültek Mezőkövesdi Egyesület elnöksége 2002-ben 

létrehozott egy segédeszköz kölcsönző szolgáltatást.  A segédeszközöket kipróbálhatják és 

használatuk megtanulása után kikölcsönözve hazavihetik ezeket. Ez fontos azért, mert 

ezeknek az eszközöknek a megvásárlása sajnos van, amikor a mozgássérült embereket nagy 

anyagi megterhelés elé állítja, és csak a vásárlás után derül ki, hogy valamiért nem tudják 

használni az eszközöket, vagy az eszközök nem azt a szolgáltatást nyújtják, amit ők 

gondoltak, vagy elvártak. A kölcsönzés ingyenes ha az Egyesület tagja és rendelkezik az 

egyesület érvényes igazolványával és tagdíját a tárgy évre befizette. 

 

b./ Sorstársi tanácsadó szolgáltatás Hatékony közreműködés a betegség, baleset, vagy 

egyéb ok következtében tartósan fogyatékossá váló emberek egészségügyi, képzési, átképzési, 

foglalkoztatási és szociális rehabilitációjának elősegítésében, a sorstársi tanácsadás, az 
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információszolgáltatás, a közösségi rendezvények, kulturális, művészeti, szabadidősport, 

szabadidős programok, kiadványok, tanácskozások készítése, továbbá a személyes 

meggyőzés, az interperszonális kapcsolatok és a közösség példaadó, meggyőző ereje 

eszközeinek alkalmazásával. 

 

Érdekérvényesítő, érdekvédelmi közfeladatok ellátása a tartósan, súlyosan fogyatékossá váló 

emberek és családjaik számára országos és helyi önkormányzati szinteken egyaránt. Az 

Egyesület közhasznú tevékenységeit, szolgáltatásait nem csak tagjai, önkéntesei, 

munkavállalói, hanem bármely rászoruló személy számára korlátozás nélkül biztosítja. Az 

Egyesület közhasznú tevékenysége keretében nyújtott szolgáltatásainak elérhetőségét, azok 

igénybevételére vonatkozó feltételeket honlapunkon, székhelyünk hirdetőtábláján, valamint 

rendszeres, illetve eseti kiadványainkban, továbbá rendezvényeinken nyilvánosságra hoztuk. 

Egyesületünk közvetlen politikai tevékenységet nem folytat, pártokat nem támogat, azoktól 

támogatást nem fogad el. 

 

c./ Az üdüléshez való hozzáférés szolgáltatás A MEOSZ, illetve a tagegyesületeinek 

tulajdonában, fenntartásában lévő akadálymentes üdülési létesítmények hozzáférésének 

megismertetése tagjainkkal. Szabadidő hasznos eltöltését segítő szolgáltatásaink közé tartozik 

az Egyesület keretei közt működő „Bokréta Apartmanház” üzemeltetése. Egyesületünk egyik 

régi pihenő intézménye ez, melyet az Elnökség 2001-ben az Állam által kiírt ingyenes 

vagyonátadási pályázat révén saját tulajdonba szerzett. Az üdülő Mezőkövesd városhoz 4 

kilométerre, a meleg vizes gyógyfürdő mellett található – egyszerre 8-10 mozgásában 

korlátozott személy akadálymentes nyári elhelyezését biztosítja. A nyári időszakban 

elsősorban mozgássérült emberek üdültetését biztosítjuk itt, évente mintegy 250 fő számára. 

 

A Mozgássérültek Mezőkövesdi Egyesületének üdülőjében, a „Bokréta Apartmanház”-

ban kedvezményes pihenési lehetőséget tud biztosítani minden kikapcsolódásra vágyó 

személynek és családnak. A „Bokréta” Apartman ház Mezőkövesd Zsóry Gyógy - és 

Strandfürdő bejáratától 150 méterre található, a Bokréta út 14. szám alatt, csendes nyugodt 

környezetben. Az épület részben akadálymentes, ezért - némi segítséggel - a mozgásában 

súlyosan sérült vendég is igénybe tudja venni. Az apartmanban állandó személyzet nincs. A 

kétszer kétágyas hálófülkéhez tartozik egy konyha, zuhanyzó és egy kisebb méretű nappali. 

  

Az önellátó apartman, teljes felszereléssel, tévével, hűtőszekrénnyel, mikro sütővel van 

ellátva. A zárható udvaron gépkocsi-beállási lehetőség van. Fürdés: a Zsóry Gyógyfürdő 

termálvizes medencéiben és az uszodában. A területen látvány, hullámfürdő, 

gyermekmedence és gyógykezelések vannak (masszírozás, súlyfürdő, tangentor, 

iszappakolás). A gyógyfürdő elfogadja az reuma szakorvos által felírt belépőt és kezeléseket, 

melyeket érdemes a lakhelyhez tartozó szakorvossal felíratni.  

 

d./ Kulturális és szabadidő-sport tevékenységet segítő szolgáltatás Az egyesületünk 

igyekszik segíteni a kulturális és sport igények kielégítését, szabadidő és sport programok 

szervezésével is. A fogyatékossággal élő emberek pszihés, attitüdbeni társadalmi hátrányok, 

valamint a fizikai és kommunikációs környezet akadályozott volta miatt folyamatos 

hátrányokat szenvednek el a bennük rejlő tehetség kibontakoztatásában és a nyilvánosság 

számára történő átadásban. E mellett súlyos hátrányaik vannak a kulturális, szabadidős, 

üdülési, művészeti szolgáltatások igénybevétele terén, részben a fizikai akadályozottság, 

részben pedig a társadalmi megítélés negatívumaiban megnyilvánuló akadályozottság miatt.  
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A fogyatékossággal élő ember kiteljesedésének, megmérettetésének egyik rendkívül fontos 

területe a sport. A sport által kiválóan fejleszthetők mindazok a tulajdonságok, amelyek 

elengedhetetlenül szükségesek az önálló életvitel megvalósításához. A sport egyént és 

közösséget formáló erő, sokszor mondjuk, hogy „kell egy csapat”, ahová tartozik az ember, 

ahol jól érzi magát, mert elfogadják, elismerik és tisztelik az erőfeszítéseit, visszajelzéseket 

kap, ahol állandó interakcióban van. A sport a fogyatékossággal élő ember számára is fontos 

tulajdonságokat erősít, például: kitartást,  önnön képességeinek megismerését, a kudarcok 

elviselését és feldolgozását, a nyerni akarást, a csapattagként viselkedést, a csapatban 

gondolkodást, a cél kijelölésének képességét, sikerek megélését, egyénként és csapat 

tagjaként is stb. A sport lehetővé teszi számára, hogy elkerülje a szegregálódást, kimozduljon 

magányából és esélyt kapjon a bizonyításra. 

 

A sport egészségmegőrzés, örömforrás, közösségi élmény, sikerek forrása, személyiség- és 

készségfejlesztés a fogyatékossággal élő ember számára, így egyesületünk szerepvállalásával 

tagjai számára felkínálja a teljes élet egyik lehetőségét. A különböző fogyatékossági 

csoportokba tartozóknak lehetőséget teremtünk akár a tömegsportban, akár a versenysportban 

részt venni, a lényeg a sport, a mozgás szeretete. Az önálló életvitelt felvállaló 

fogyatékossággal élő emberek szívesen használják azokat a lehetőségeket és előnyöket, 

amiket a sport nyújthat számukra. Jellemzően ma már nem képzelhető el maratonfutó-verseny 

kerekesszékes résztvevő nélkül.  

 

A sport szeretetétől vezérelve vesznek részt fogyatékossággal élő tagjaink a különböző 

sportokban, amelyek tárháza ma már rendkívül széles. Egyesületünk sportot szerető és 

művelő tagjai ezen jegyek ismeretében vesznek részt országos, megyei és helyi 

sportrendezvényeken, kisebb nagyobb sikerrel. Jól működő sakk szakosztály számos 

fogyatékossággal élő tagja ért már el kimagasló sikereket.   

 

 

 

 

 

Rehabilitációs foglalkoztatási tevékenységünkről 

 

- A súlyosan mozgássérült, vagy más fogyatékossággal élő munkaképes korú munkavállalók 

számára a képességüknek képzettségüknek, egészségi állapotunknak megfelelő: tartós 

munkalehetőség biztosítása, illetve a nyílt munkaerő piacra történő felkészítés feltételeinek 

megteremtése. 

- Jelentős számban foglalkoztatunk: bottal, mankóval közlekedő munkatársakat, rajtuk kívül 

egyéb ok miatt megváltozott munkaképességű- és kiemelt családi pótlékban részesülő 

munkavállalóink is vannak.  

- A súlyosan fogyatékos munkavállalók számára előmeneteli, karrier lehetőség biztosítása 

munkatapasztalat szerzésével, illetve képzésre ösztönzéssel, képzéseken való részvétel 

támogatásával – tartós foglalkoztatás, valamint a nyílt munkaerő piacra történő felkészítés 

szándékával. 

- Településünkön és vonzáskörzetünkben élő hátrányos helyzetű, megváltozott 

munkaképességű munkavállalóknak munkalehetőséget tudjunk biztosítani. 

 

Rehabilitációs feladataink 
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- A foglalkoztatott fogyatékos és megváltozott munkaképességű munkavállalók számára 

akadálymentes munkahelyi környezet és munkahelyi körülmények kialakítása és 

folyamatos biztosítása. 

- Az egészségmegőrzés lehetőségének biztosítása, az állapotrosszabbodás megakadályozása. 

- A fogyatékosság jellegének és mértékének megfelelő munkakör, munkaidő beosztás és 

munkakörülmények biztosítása, szem előtt tartva azt, hogy önmagához viszonyítva 

folyamatosan fejlődjön. 

- A sérültségből adódó foglalkoztatási hátrányok kiegyenlítése, a megmaradt készségek, 

képességek fejlesztése. 

- A foglalkoztatással javítani a megváltozott munkaképességű személyek anyagi helyzetét, a 

hasznos munkavégzés által visszaadjuk egészséges önértékelésüket, lehetővé tesszük 

ezáltal a társadalomba való sikeres integrációjukat. 

 

A rehabilitációs foglalkoztatás szakmai tartalma, módja 

 

Akkreditációnk során összesen 20 fő megváltozott munkavállaló foglalkoztatását biztosítjuk 

napi 4-7 órában. Egyesületünknél 16 főt alkalmazunk, akik adminisztrációs, könyvelési, 

rendszergazda, rendezvényszervezői feladatokat látnának el. Területi képviselőink körét 

2016-ban is 4 fővel alakítottuk ki, akik a Lakás Átalakítási Támogatással kapcsolatos 

pályázatok készítésében, a személygépkocsi szerzési támogatások megigénylésében, 

fogyatékossági támogatás, méltányossági nyugdíj kérelmek elkészítésében segítenek. 

 

Egyesületünk szolgáltatásai közé a következő tevékenységek tartoznak, melyeket a hét 

minden munkanapján 7-16-ig végzünk: 

 

A munkaképes korú fogyatékos ember körében a munkanélküliség sokkal nagyobb, mint a 

többi hasonló korú munkavállaló között; ez az arány akár a 80 százalékot is eléri. Miközben 

ismert tény, hogy a gazdasági növekedés magával hozhatja a foglalkoztatási lehetőségek 

növekedését, jelen irányvonalak körvonalazzák azokat a legjobb eljárásokat, amelyek 

lehetővé teszik, hogy a munkaadók hasznosítsák a fogyatékos emberek szakértelmét és 

meglévő potenciálját a már kialakított nemzeti kereteken belül. Egyre nyilvánvalóbb, hogy a 

fogyatékos emberek nemcsak értéket teremtve működnek közre a nemzetgazdaság 

fenntartásában, de az ő alkalmazásuk csökkenti a szociális támogatások költségeit és 

visszaszoríthatja a szegénységet. Továbbá komoly gazdasági előnye van a fogyatékos 

emberek alkalmazásának, amióta képesítéssel rendelkeznek speciális munkafeladatok 

ellátásához.  

 

A munkaadók számára további előny, hogy nagyobb körből választhatnak jelöltet a 

betöltetlen álláshelyre, valamint megtarthatják az általuk alkalmazott fogyatékos embereket, 

mivel így továbbra is részesülnek a korábban a vállalatnál és a különböző képzések során 

megszerzett értékes szaktudásból. A mi egyesületünk és az általunk fenntartott és működtetett 

hálózataink – ide értendők a munkaadók és munkavállalók, valamint a fogyatékos emberek 

más szervezetei – is közreműködünk a fogyatékos emberek alkalmazásának, munkájuk 

megtartásának, a munkába való visszatérés lehetőségeinek megkönnyítésében. 

 

Az egyesületünk által alkalmazott egyik eszköze lehet a szakmapolitikai irányelvek, a 

támogató és tanácsadó szolgáltatások fejlesztésének sarkalatos pontja. Ezeket az irányelveket 

azért használjuk és dolgoztuk ki, hogy segítsük a munkaadókat – legyen szó akár nagy-, 

közepes- és kis cégekről, állami vagy magán szektorról – abban, hogy pozitív stratégiát 

alkalmazzanak a munkahelyeken a fogyatékos emberek alkalmazása során felmerülő kérdések 
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menedzselésekor, kezelésekor. Miközben az irányelvek főleg a munkaadókhoz szólnak, az 

illetékes hatóságok is alapvető szerepet játszanak a jogi és szociális szabályozás keretének 

kialakításában, és ösztönzőket biztosítanak a fogyatékos emberek foglalkoztatásának az 

elősegítéséhez.  

 

 

Mezőkövesd, 2017. január 10. 

 

        …………………………………. 

   Bukta László elnök



“Dolgozni csak úgy érdemes, ha az ember alkot valamit: egy pár cipőt, mesterien, úgy ahogy más nem tudja, 

vagy egy regényt, mesterien, ahogy más nem tudja, vagy gyógyít (vagy tanít) mesterien, mintha Isten megsúgta 

volna a titkot.”                 Márai Sándor 
 

 


